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У 2017 році, у зв'язку зі зростанням популярності і використання криптовалют, 
багатьом країнам світу знадобилося визначити статус цього активу в країні. У багатьох 
випадках уряди намагалися або взагалі заборонити використання приватних грошей, або, 
надавши їм статус товару, обкласти їх певним податком. 

16 березня 2022 року президент України Володимир Зеленський підписав закон «Про 
віртуальні активи», який ухвалила Верховна Рада України 17 лютого. Відтепер 
криптовалюта офіційно легалізована в Україні. 

 На даний момент нішу найпростішої криптовалюти, призначеної виключно для 
платежів, міцно зайняв біткоїн. У зв'язку з цим практично кожна нова криптовалюта, яка 
з'являється на ринку, прагне отримати свою специфіку, яка дозволить їй вигідно 
відрізнятися від інших 

 Різні новини, пов'язані з цим ринком, також мають значний вплив на вартість 
криптовалюти. Будь-які новини зі сфери політики і бізнесу, пов'язані з криптовалютами, 
сильно впливають на очікування інвесторів. 

 Зокрема, на початку 2018 року, за даними Forbes, на вартість багатьох активів 
вплинула рекламна політика Facebook, яка встановила обмеження на просування 
криптовалют. 

 Не менш впливовими виявилися новини з Китаю, який, як уже згадувалося раніше, є 
одним з головних місць розгортання криптоферм. Влада Китаю продовжують розробляти 
обмеження на видобуток корисних копалин, оскільки цей вид діяльності вимагає 
серйозних енергетичних витрат. 
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ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО РИНКУ ПРАЦІ 

 

На протязі усієї історії людства проблема гендерної нерівності була досить 
актуальною. Особливо гендерна нерівність спостерігається на міжнародному ринку, де 
жінки історично стикались із значними перешкодами при працевлаштуванні. Незважаючи 
на значні досягнення у боротьбі за рівноправність, жінки й досі стикаються з гендерною 
нерівністю, що особливо є вираженим у мусульманських країнах. Ці проблеми 
проявляються у дискримінації при прийомі на роботу, просуванні по службі та 
обмеженому доступі до освіти. Прогрес у напрямку гендерного питання міг бути 
досягнутий, але на сучасному міжнародному ринку праці все ще широко поширена 
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дискримінація жінок, оскільки люди навіть не усвідомлюють своїх стереотипів, під 
впливом яких вони перебувають. Іншою причиною може бути те, що в компаніях мало 
жінок на головних позиціях, що може ускладнити роботу іншим жінкам, які шукають 
можливості просування кар’єрними сходами. 

Гендерні стереотипи та упередження на протязі років сприяють гендерній нерівності 
практично в усіх галузях. П. Габріель та С. Шмітц [2] використовували модель 
професійних досягнень, щоб оцінити статистичний зв'язок між характеристиками 
працівника та його ймовірністю зайнятості в конкретній професії. Дослідження показують, 
що стереотипи та гендерна нерівність в першу чергу спостерігаються в таких секторах, як 
технології чи фінанси, де більшу перевагу надають чоловікам ніж жінкам. Крім того, 
спостерігаються культурні стереотипи, де є очікування, що деякі професії підходять тільки 
одній статі, а інші професії для іншій статі. У 2013-2014 роках проводились дослідження 
щодо гендерних відмінностей в отриманні запрошення на співбесіду за умови подачі 
заявки на роботу, в ході яких використовували фіктивні резюме. Досвід показав, що жінок 
запрошували на менше співбесід, ніж чоловіків. Встановлено, що ця гендерна різниця 
зосереджена в основному в сферах комп’ютерних наук та математики, архітектури та 
інженерії. Крім того, ці гендерні відмінності не менші і серед висококваліфікованих 
кандидатів саме жіночої статі [4]. На найбільш трансформаційній Пекінській платформі 
щодо проблем з гендерною нерівністю погодилися, що рівність між жінками та чоловіками 
є питанням прав людини та умовою соціальної справедливості, а також необхідною 
передумовою рівності, розвитку і миру. Трансформоване партнерство, засноване на 
рівності між жінками та чоловіками, є умовою для сталого розвитку економіки та світу. 
Аналіз економік і дослідження ринку праці різних країн показав, що країни з перехідною 
економікою та розвинені країни відрізняються у питані гендерної нерівності. У 
розвинених країнах, де спостерігається досить низька тенденція гендерної нерівності, 
можна побачити вищий рівень економіки, адже жінки також приймають участь у розвитку 
країни. [3] 

Гендерна нерівність спостерігається  не тільки при прийомі на роботу, але й при 
оплаті праці. Питання гендерної нерівності в оплаті праці займає в Європі не останнє 
місце, оскільки жінки рідше мають можливість отримувати оплату за результатами роботи 
на подібних роботах, ніж чоловіки. В більшості випадків жінки не можуть витрачати 
стільки часу на роботу як чоловік через догляд за дітьми та сім’єю, тому іноді не мають 
можливості конкурувати з чоловіками за ту або іншу посаду. Усунення цієї проблеми є 
однією із цілей ЄС до 2025 року. [1] 

Зазначимо, що жінки часто стикаються із значними перешкодами, коли вони 
намагаються зайнятися сферами, де домінують чоловіки, через негласні припущення щодо 
їхніх здібностей, тоді як чоловіки можуть відчувати себе недостатньо мотивованими щодо 
кар’єри, яка традиційно вважається жіночою. Щоб ефективно подолати ці бар’єри, 
потрібні не лише зміни політики, а також освітні реформи, які будуть спрямовані на зміну 
суспільних норм щодо гендерних проблем. Не менш важливими є індивідуальні ініціативи 
з розширення прав і можливостей, спрямовані на те, щоб надати жінкам свободу волі в 
їхньому житті та кар’єрі за допомогою навчальних програм або схем наставництва, як 
офлайн так і онлайн, що є досить актуальним у наш час. Саме такі програми та можливості 
можуть допомогти скористатися економічними можливостями незалежно від статі. 
Вирішення цих проблем вимагатиме дій з боку урядів у всьому світі, спрямованих на 
створення робочих місць, де кожен матиме рівні можливості. [3] 

Отже, гендерна дискримінація проявляється різними способами та в різних 
інтерпретаціях і в більшості випадків її відчувають жінки. Гендерна дискримінація не є 
однаковою для усіх галузей. Особливо це спостерігається у так званих «чоловічих 
професіях» як інженерія так комп’ютерні науки. Вирішення гендерних проблем на 
міжнародному ринку праці вимагає комплексного підходу, який включатиме зміни 
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політики як на національному, так і на глобальному рівнях, а також сприятиме культурним 
зрушенням. 
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